

В минувший понедельник учащиеся 5 «а» класса посмотрели фильм «Первое дело», который произвёл большое впечатление. На глазах у ребят главный герой из мальчика-неудачника превратился в ребёнка -предпринимателя.

Дети поняли, что идея не только зажигает человека, но и позволяет пройти целый путь к достижению цели. Также осознали, что легче начинать новое дело вместе с единомышленниками, помогая друг другу, проявляя свои таланты и способности.

Важно, что ученики заинтересовались упражнениями для развития дивергентного мышления и тут же принялись работать и предлагать нестандартные идеи для защиты природы нашего города.

